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Vážené čtenářky, vážení čtenáři, milí Hrádečtí,
nic není staršího než včerejší zprávy, co bylo 

včera nové, je už dneska zastaralé, vše nové, co 
nám přijde do života se za krátkou dobu stane 
samozřejmostí. Zrovna tak všechny opravy, 
investice, nové stavby ve městě. Jenom připo-
menu namátkou dokončení obchvatu, obnovení 
Lékařského domu, nové chodníky, parkova-
cí místa, upravené veřejné prostranství, nová 
pěší lávka, výměna veřejného osvětlení… dnes 

bereme jako standard, samozřejmost. Starosta má vytvářet spolu se za-
stupitelstvem strategii rozvoje města bez ohledu na právě probíhající 
volební období a plánovat rozvoj a udržitelnost na delší dobu. Každý 
rok aktualizujeme Strategický plán rozvoje města, snažíme se jednotlivé 
akce plánovat tak, aby na sebe navazovaly, měly smysl a přispívaly k 
všestrannému rozvoji města a vybudování dobrého místa pro život. 

Velmi se posunuly přípravy na výstavbu infrastruktury a parcelaci pro 
individuální výstavbu pozemku na Hrádku střed 2. V současné době je 
hotová projektová dokumentace a v chodu je řízení pro stavební povole-
ní. Předpokládáme, že parcelace, výstavba komunikací, chodníků, par-
kovacích míst a vybudování potřebné infrastruktury budou dokončeny 
v roce 2026. Město je tedy připraveno investovat do individuálního i 
nájemního bydlení. Přestavbou bývalé restaurace Džbánek město získá 
osm bytových jednotek. Proces stárnutí občanů spolu s pokrokem v ob-
lasti zdravotní péče klade na města požadavky na bezbariérové přístupy 
do veřejných budov a veřejného prostoru. Město vypracovalo záměr na 
bezbariérový přístup do městského úřadu a bezbariérové trasy, chodní-
ky, místa pro přecházení, autobusová nástupiště. Národní rozvojový pro-
gram mobility pro všechny doporučil záměr bezbariérové trasy města 
k financování. Mimo zpřístupnění budovy MěÚ a napojení této budovy 
na místní komunikaci, bude v administrativní budově vybudován výtah, 
upraveno bezbariérové WC, bezbariérový přístup do kulturního domu 
k hlavnímu vchodu. Nutno podotknout, že bezbariérovost neslouží pou-
ze starším občanům, ale i maminkám s malými dětmi, těhotným ženám, 
zdravotně znevýhodněným. Budeme se muset také zabývat zlepšením 
zeleně ve městě a vůbec perspektivou životnosti vzrostlých stromů. Ve 
městě převládají hlavně jehličnany, které již dávno nejsou okrasou, stíní 
bytovým domům, jsou napadány nemocemi a parazity, v případě kala-
mit dochází k častým vývratům, lámání větví či špiček. Většina veřejné-
ho prostranství není ve vlastnictví města a je nutné jednat s vlastníky, po-
soudit perspektivu stromů, vykácení přežilých, neošetřovaných stromů a 
zajistit náhradní výsadbu zeleně. O významu listnatých stromů pro kli-
ma ve městě se dočtete v dalším příspěvku, v novém čísle Hrádeckých 
novin najdete také informace o připravovaných novinkách pro občany a 
probíhajících stavbách a rekonstrukcích.

Milí Hrádečtí, říká se: „Historia magistra vitae“ (Historie je učitelkou 
života), je pramenem našeho poznání, našich chyb, pokroku a koloběhu 
života. Neměníme historii města, píšeme pouze další řádky do kroniky, 
měníme vzhled našeho města, rozšiřujeme služby, možnosti pro další 
aktivity občanů i pro jejich spokojený život. Je to příběh, má své zá-
pletky, konflikty a rozuzlení, pak je to ten správný, silný, srozumitelný 
příběh, který zanecháme dalším generacím.

Marcela Sobotková, 
starostka města Hrádek
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Slovo starostky Po zimě se opět rozběhly práce naplno, 
v Hrádku se staví a buduje

Pro občany města připravujeme bezplatné poradenství formou indivi-
duální konzultace s městským právníkem. Právník poskytne základní 
informace k řešenému problému žadatele o službu. Nejedná se o práv-
ní poradenství, předpokládá se pomoc při řešení problematiky např. 
v oblasti oddlužení, spotřebitelských sporů, sousedských sporů nebo 
různých úředních postupů. Bližší informace budou zveřejněny se za-
hájením činnosti poradny, které se plánuje na začátek měsíce dubna.

V Hrádku začala realizace dlouhodobě plánované změny ve veřejném pro-
storu vybudování chodníku pro pěší v ulici Hutnická směrem od vlakové 
zastávky Hrádek ke křižovatce ulice Družby. Výstavba chodníku je nároč-
ná kvůli velkém sklonu komunikace. Chodník významně zlepší podmínky 
chodců a přispěje k větší bezpečnosti na frekventované komunikaci Hut-
nická. 

Lesík prochází po zimním období další etapou rekonstrukce. Obnova ces-
tiček začíná nabývat reálnou podobu. 

V Lékařském domě v Hrádku byla zahájena úprava 2. nadzemního podla-
ží. V tomto prostoru bude umístěna ordinace gynekoložky a nájemní byt. 
Dokončení prací se plánuje na červen 2024. 

Informace pro občany:
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Dne 15. února se uskutečnila výroční členská schůze zahrádkářů, která 
hodnotila volební období 2019 až 2023.  Ve zprávě mimo jiné zaznělo, 
že organizace za uplynulé období obdržela od městského úřadu dotace 
v hodnotě přes 500 000 korun, starostce města Marcele Sobotkové jsme 
předali poděkování (viz obrázek). 

Členové organizace schválili plán práce na rok 2024 a staronové ve-
dení. Stěžejním bodem plánu práce na letošní rok je výstava ovoce a ze-
leniny, která je spojená s výstavou dokumentace organizace k 85. výročí 
vzniku spolku a 65. výročí založení spolkové moštárny.

 Miroslav Veselý, 
předseda ZO ČZS Hrádek

Zahrádkáři zhodnotili volební obdobíPes musí mít mikročip, jinak hrozí 
majiteli pokuta

Městská policie Hrá-
dek upozorňuje majitele 
psů, že již od r. 2020 je 
v platnosti povinnost 
označovat psy na území 
České republiky mikro-
čipem.

Tuto povinnost stanoví veterinární zákon č. 302/2017 Sb. Bohužel 
ani novela zákona č. č. 368/2019 Sb., nestanovila povinnost apliko-
vané mikročipy zaregistrovat v některém z Registrů psů v ČR.

Pouhé očipování psa nijak nepomůže k nalezení majitele zvířete 
v případě zatoulání. Strážníci proto doporučují všem majitelům zví-
řat nechat si čip zvířete zaevidovat do některého z registrů a u těch 
již dříve zaevidovaných čipů zaktualizovat údaje, aby bylo možno 
nalezeného psa identifikovat a předat majiteli.

V případě zjištění, že pes není očipovaný, ačkoliv je tato po-
vinnost stanovena v zákoně, předají strážníci zjištěnou skutečnost 
Krajské veterinární správě, přičemž majiteli zvířete hrozí sankce do 
výše 50 000 Kč.

MP Hrádek

Prostranství před prodejnou COOP získá nový vzhled

Zpráva o činnosti Městské knihovny v Hrádku za rok 2023

Předchozí rok byl jeden z nejteplejších v moderní historii lidstva. V letních měsících je často cent-
rum města těžko obyvatelné. Komise sociální, bytová a pro životní prostředí doporučila Radě města 
Hrádek ke schválení úpravu prostranství před prodejnou COOP, a ta ji schválila. Nový vzhled navrhl 
člen komise Václav Šístek, který vytvořil i jeho vizualizaci (viz obrázek). Plochu pro chodce oddělují 
nyní od parkoviště mobilní betonové nádoby s proschlou zelení. Nádoby budou odstraněny a prostor 
od parkoviště bude oddělen stromořadím javoru mléč, malokorunných stromů s kulovitou korunou. 
Stromy u parkoviště jsou zvoleny tak, aby se lidé pod nimi mohli volně pohybovat. V centrální části 
bude vyvýšený záhon snížen na úroveň chodníku a zatravněn. V záhonu bude vysazen vzrostlý alejový 

strom - platan javorolistý a bude doplněný výsadbou více než 100 kusů cibulovin. Podobnost listů obou zvolených druhů stromů bude působit 
sjednocujícím dojmem. Součástí této úpravy budou i nové moderní lavičky, nové odpadkové koše a stojany na kola vhodné pro všechny typy 
kol včetně sloupku určenému k vyčkávání domácích mazlíčků na své páníčky. Úprava by měla být dokončena tento rok a doufáme, že alespoň 
částečně bude plnit svou funkci již toto léto.  
Tato úprava prostranství před prodejnou COOP bude mít nejen estetickou funkci, ale stromy na veřejných prostranstvích jsou také tou nejlepší 
klimatizací. V německém Stuttgartu bylo v ulicích s vysázenými alejemi stromů zaznamenáno snížení teploty v létě až o 4 °C. Věříme, že 
investice do zeleně se vyplatí a všem nám bude zejména v letních měsících na tomto místě příjemněji. 
        Denisa Kaslová 
     za komisi sociální, bytovou a pro životní prostředí

Náklady na nákup knih: 156.959,- Kč
Náklady na nákup periodik: 22.585,- Kč
Dotace na nákup knih: 20.000,- Kč
Celkem bylo v roce 2023 zakoupeno a zpracováno 423 svazků knih.

Pro dospělé Pro děti
Beletrie Naučná Region Beletrie Naučná

Zakoupeno 318 32 5 51 17

Knihovní fond čítal k 31.12. 2023 25460 knih, 15 společenských her a 3 tematické kufříky. Z fondu bylo vyřazeno 191 knih z důvodu opo-
třebování, poškození nebo ztráty.
Bylo odebíráno 19 titulů časopisů, z toho 15 pro dospělé a 4 pro děti.
Knihovna uskutečnila v roce 2023 celkem 12049 výpůjček knih a časopisů.
V roce 2023 měla knihovna 344 registrovaných čtenářů, z toho 86 čtenářů do 15 let.
V loňském roce zavítalo do knihovny a zúčastnilo se našich akcí celkem 4209 návštěvníků. Dalších 1074 navštívilo naše webové stránky, aby 
se informovali o novinkách nebo se přihlásili do on-line katalogu knihovny.
Za registrační poplatky, upomínky a kopírování bylo vybráno celkem 22.023, - Kč.
Knihovna zajišťuje pro své čtenáře meziknihovní výpůjční službu. V roce 2023 bylo touto službou vypůjčeno 71 titulů, a naopak naše knihov-
ně vypůjčila ze svého fondu 12 titulů.
Za rok 2023 bylo uskutečněno 22 kulturních akcí, ať již pořádaných knihovnou nebo ve spolupráci s knihovnou. 

Blažena Svobodová, Městká knihovna Hrádek
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V neděli 3. prosince 2023 se uskutečnil již tradiční vánoční jarmark v 
Kulturním domě v Hrádku. Účast byla veliká a vybralo se 32 886 Kč. 

Za vybrané peníze jsme nakoupili elektrickou odsávačku mateř-
ského mléka, sterilizátor kojeneckých lahví, hračky, stavebnice, 
auta, peřinky a povlečení.

V pondělí 22. ledna 2024 jsme dary předaly dětskému oddělení 
v rokycanské nemocnici v čele s primářkou MUDr. Jaroslavou Pa-
duchovou.

Všem rodičům a přátelům školy děkujeme za hojnou účast a fi-
nanční podporu

Hana Vimrová, 
zástupkyně ředitelky ZŠ Hrádek

V sobotu 17. února se v Domě kultury v Hrádku sešli příznivci 
tance, hudby a dobré nálady. Tradiční Hasičský bál přilákal mnoho 
místních i přespolních. Všechna místa do posledního byla obsazena 
a pro zúčastněné byla připravena bohatá tombola, jejíž hlavní cenou 
byl televizor. Ten vyhráli manželé Mrázkovi, kteří jej darovali míst-
ní mateřské škole. Všem děkujeme za návštěvu a už teď si můžete 
poznamenat datum 15. 2. 2025, kdy se na vás budeme opět těšit. 

Václav Bufka, velitel JSDHO

V sobotu 3. vyjelo šedesát pionýrů a jejich vedoucích na tradiční celostát-
ní akci Ledová Praha, které se účastní již dvacet pět let.

Dopoledne se uskutečnila návštěva České televize na Kavčích Horách, 
následovala procházka Prahou, oběd a přesun metrem na Vyšehrad. Večer 
patřil koncertu Děti dětem v Kongresovém centru.

Vystupovali zde nejzajímavější účastníci Pionýrského sedmikvítku. 
Hlavními hosty byli zpěvačka Jana Rychterová a zpěvák Radek Banga, 
večerem provázeli Šárka Volemanová a Jiří Holoubek, které známe z roz-
hlasu. Putovní poháry dětem předávaly vedoucí kanceláře presidenta ČR 
Jana Vohralíková a předsedkyně Pionýra Darina Zdráhalová. Celý koncert 
se konal pod záštitou manželky prezidenta ČR Evy Pavlové.

Vlasta Vasková, 
ved. Pionýrské skupiny

Vánoční svátky jsme ve školce zakončili příchodem Tří králů. Paní 
Zima nám tady rozházela bílá peříčka. Sníh a mráz přivítali ve třídě Au-
tíčko „Bílým dnem“. Předškoláci měli možnost se zúčastnit besedy v ZŠ 
VZPoura úrazům, kde se dozvěděli, jak pečovat o své zdraví a předchá-
zet úrazům. Také u nich proběhl screening školní zralosti. Děti ze třídy 
Lodička, Autíčko a Balón si doma s rodiči vyráběly sněhuláky, kterými 
vyzdobily své třídy. Nejmenší děti si zahrály pohádku O rukavičce a 
povídaly si o tom, co se děje v zimě v sadu. 

Učitelky MŠ

Pionýři navštívili Ledovou Prahu

Hrádečtí obdarovali dětské pacienty     

Příznivci hasičů se sešli na plese Děti ve školce se rozloučily s vánočními svátky

Základní škola a Mateřská škola Hrádek, okres Rokycany, 
příspěvková organizace, Chylická 189, 338 42, IČO 75006120

ZÁKLADNÍ ŠKOLA HRÁDEK

zve srdečně děti, které by měly v září 2024 nastoupit 

do 0. nebo 1. tř. a jejich rodiče na:

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Kdy?

úterý 5. března 2024 
od 15:00 do 17:00 hodin

Kde?

Základní škola Hrádek,
Chylická 189

Informace:

na tel.: 724 901 019

                                                                                                Mgr. Iveta Kostovová
                                                                                                ředitelka ZŠ a MŠ
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Vás srdečně zve na již 50. tradiční 

,,Jarní závod psů dle NZY“ 

 

 
 

 

dne 30.3.2024 

v ZKO Hrádek u Rokycan 

 
GPS:49.7123183N, 13.6344203E 

Praktická lékařka
MUDr. Fialová Marta, Tel.: 371 787 324
Po: 07:00 - 14:00
Út: 11:00 - 18:00
St:  07:30 - 13:00
Čt: 07:30 - 13:30
Pá:  07.30 - 12:00

Gynekologická ordinace
MUDr. Holubová Ilona, Tel: 739 313 949
Po:  07:00 – 11:00
Út:   12:00 – 16:00 
St:    08:00 – 14:00

Interní ordinace
MUDr. Hušková
Tel.: 777 306 470, 371 430 243
Út:  08:00 –   9:00 náběry
      09:00 – 11:00 předpisy,objednávky
St:   07:00 – 14:00
Pá:  06:00 – 14:00

Zubní ordinace
MUDr. Tesařová, Tel.: 371 787 380
Po:   07:30 – 15:30
Út:   07:30 – 13:30
St:    ---------------
Čt: 13:00 – 18:00
Pá:  07:30 – 11:30

Praktický lékař pro děti a dorost
Tel.  778 725 342
Po: 08:00 – 10:00 nemocní
 10:00 –12:00 zdraví
Út:  08:00 – 10:00 nemocní
 10:00 – 12:00 zdraví
 13:00 – 15:00 pouze zvaní
St: Neordinuje se. 
 Akutní stavy ošetří v nemocnici   
Čt:    08:00 – 10:00 nemocní
 10:00 –12:00 zdraví
Pá:  14:00 – 17:00 
 po předchozím tel. objednání

Lékárna
Tel.: 371 733  050
Po    8:00 – 15:00
Út     8:00 – 15:00
St     8:00 – 15:00
Čt     8:00 – 15:00
Pá    8:00 – 13:00

DŮLEŽITÉ KONTAKTY

Dům kultury Hrádek
Vladimíra Monhartová, tel.: 601 527 807
e-mail: dk@mestohradek.cz

Knihovna Hrádek
Blažena Svobodová , tel.: 371 787 522 
Po:    9:00 - 11:00 12:00 - 17:00
Út:    12:00 - 16:00
St:    9:00 - 11:00 12:00 - 17:00
Čt:    9:00 - 11:00 12:00 - 16:00
 
Provozní hodiny MěÚ Hrádek
Pondělí:   8:00 - 11:00 12:00 - 16:30
Středa:     8:00 - 11:00 12:00 - 16:30 
Pátek:       8:00 - 11:00 -pouze na základě objednání

Pokladní hodiny
Po:  8:00 - 11:00 12:00 - 16:30
St:    8:00 - 11:00 12:00 - 16:30
Pá:  8:00 - 11:00 -pouze na základě objednání
na telefonu:  371 787 303
nebo mailem:  pokladna@mestohradek.cz

Matrika
Po:  8:00 - 11:00 12:00 - 16:30
St:  8:00 - 11:00 12:00 - 16:30
Pá:  8:00 - 11:00 -pouze na základě objednání
na telefonu: 377 534 603
nebo mailem: matrika@mestohradek.cz


